
LOT		  DESCRIPTION	 HAMMER 
			   PRICE

1		  Nicca IIIA Nr. 42847 with 50mm Canon f1,8 Nr. 89978	 $140.00
2		  Tower Type-3S Nr. 50054 with 50mm Nikkor f2	 $200.00
3		  Voigtlander Ultramatic CS Nr. 24964/5 with 36-82mm	 Unsold
4		  Swarovski 10x40 Habicht Binoculars Nr. 13089.	 $150.00
5		  Alpa 5 Nr. 34555 with 50mm Schneider f1,9.	 Unsold
6		  Alpa 7 Nr. 33127 with 50mm Old Delft f2.	 $500.00
7		  Alpa 8b Nr. 40443 with 50mm Kern Switar f1,8.	 Unsold
8		  Two Minox Film Tins marked Latvia.	 Unsold
9		  Minox Leica M3 Miniature in display case Nr. E02999.	 $200.00
10		  Minox AX Nr. AX-II-008 Walter Zapp Limited Edition	 $975.00
11		  Minox B Nr. 851827 Black.	 $100.00
12		  Minox C Nr. 2444258 Black.	 Unsold
13		  Minox I Nr. 15512 Riga. The classic subminiature.	 Unsold
14		  Minox I Nr. 15513 Riga.	 Unsold
15		  Minox LX Nr. 2508892 Black.	 Unsold
16		  Minox Sales Display.	 $3,150.00
17		  Minox TLX outfit with display case Nr. 2603047.	 $200.00
18		  Zeiss Super Ikonta IV (534/16) Nr. Q33244	 $170.00
19		  Ikoflex I (850/16) Nr. Y9882.	 Unsold
20		  Zeiss Super Ikonta 532/16 Nr. H15193*	 $100.00
21		  Contarex 450 Exposure Magazine [17 meters] #20.0310	 $300.00
22		  Zeiss Trona 210/15 with case #1703/5.	 Unsold
23		  Rollei 35 Classic Titanium with case Nr. 6101195.	 $825.00
24		  Rolleiflex 2,8E with lens hood Nr. 1626540.	 $450.00
25		  Rolleiflex 2,8F Planar Nr. 2446868 with lens cap.	 $1,500.00
26		  Rolleiflex 2,8GX 75-Year Anniversary 8103169.	 $1,750.00
27		  Rolleiflex 3.5E Planar Nr. 1780876 with case.	 $250.00
28		  Rolleiflex 3.5E with 75mm Xenotar f3,5 Nr. 8432538.	 $500.00
29		  Rolleiflex 3.5F Planar Nr. 2209449 with case.	 $500.00
30		  Rolleiflex Automat MX-EVS Nr. 1462819 Tessar.	 Unsold
31		  Tele-Rolleiflex Nr. S2300989 with 135mm Sonnar f4	 $800.00
32		  Rolleiflex 6006 Nr. 311590019 with film magazine.	 Unsold
33		  Rolleiflex 6006 Nr. 405390022, Right Angle Prism.	 $300.00
34		  80mm Planar f2,8 Nr. 81000912 HFT for Rollei 6008.	 $200.00
35		  Rollei FM1 TTL Light Meter.	 Unsold
36		  120mm Makro-Planar f4 HFT Nr. 7153484.	 $400.00
37		  250mm Sonnar f5,6 HFT Nr. 8100270 with both caps.	 Unsold
38		  2x Tele-Converter Nr. 8097375 Rolleiflex 6006/SLX.	 Unsold
39		  300mm Apo-Tele-Xenar f4 HFT Nr 14449768 with caps.	 Unsold
40		  40mm Distagon f4 HFT Nr. 7155744 with both caps.	 $400.00
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41		  500mm Tele-Tessar f8 Nr. 6895398 with rear lens cap	 $475.00
42		  50mm Distagon f4 HFT Nr. 8098451 with both caps.	 $300.00
43		  60mm Curtagon f3,5 HFT Nr. 14302133 with both caps.	 $300.00
44		  Contax AX Nr. 009510. Needs shutter repair.	 Unsold
45		  Contax AX Nr. 014200. Needs shutter repair.	 Unsold
46		  Contax N1 Nr. 003914 with P9 battery holder #001098	 Unsold
47		  Contax N1 Nr. 005971, in box with instructions.	 Unsold
48		  Contax RTSIII Nr. 005317.	 $250.00
49		  Contax RTSIII Nr. 007659.	 $325.00
50		  Contax N1 Nr. 008176.	 Unsold
51		  Contax TVS III Nr. 013831, new in box.	 Unsold
52		  Contax G1 Nr. 21464 with 28mm Biogon T* G f2,8.	 $600.00
53		  100mm Makro Sonnar-N f2,8 Nr. 15071897 with hood.	 Unsold
54		  100mm Sonnar f3,5 MM Nr. 6643895.	 Unsold
55		  135mm Sonnar f2,8 MM Nr. 6864660.	 $150.00
56		  180mm Sonnar f2,8 MM Nr. 7108931 West Germany.	 Unsold
57		  24-85mm Vario-Sonnar-N f3,5-4,5 Nr. 12698528.	 $200.00
58		  250mm Sonnar f4 Nr. 2664815 for Zeiss Contarex.	 Unsold
59		  28-70mm Vario-Sonnar f3,5-4,5 MM Nr. 8447747.	 Unsold
60		  2x Mutar I Nr. 6997122 for Contax RTS, S2, 159, 167	 $100.00
61			   Unsold
62		  35mm PC-Distagon f2,8 AE Nr. 6595100 West Germany.	 $800.00
63		  45mm Tessar f2.8 MM Nr.7359930 with lens hood.	 $150.00
64		  50mm Planar f1,4 MM Nr. 6884371.	 $210.00
65		  70-300mm Vario-Sonnar-N f4,5-6 Nr. 12682628.	 Unsold
66		  80-200mm Vario-Sonnar f4 MM Nr. 7182308.	 $200.00
67		  85mm Planar f1,4 MM Nr. 7109553 West Germany.	 $450.00
68		  85mm Triotar f4 Nr. 1447942 Black.	 $200.00
69		  1,4x Mutar III Nr. 8104427, new in box.	 Unsold
70		  250mm Olympia-Sonnar f4 Nr. 3671664 for Contarex.	 Unsold
71		  28-50-85-135-180mm Zeiss Universal Finder 436/7.	 Unsold
72		  Contarex Electronic Nr. B36930	 Unsold
73		  Mamiya 7 Nr. PA1595 with body cap, accessory finder	 $350.00
74		  150mm Mamiya f4,5 Nr. OD1042 with hood and rear cap	 $250.00
75		  65mm Mamiya f4 Nr. OC1015 with lens hood.	 $210.00
76		  80mm Mamiya f4 Nr. OE1017 with hood.	 $210.00
77		  Konica Hexar Classic Nr. 0000480 Chrome.	 $250.00
78		  Konica Hexar Nr. 0010586 Black.	 $250.00
79		  24-50mm AF-Nikkor f3,3-4,5 Nr. 212579 with hood.	 Unsold
80		  24-120mm AF-Nikkor f3,5-5,6 AF-D Nr. 417905.	 Unsold
81		  200-600mm Nikkor-Zoom f9 Nr. 290606 with box.	 $200.00
82		  500mm Reflex-Nikkor f8 Nr. 511582 with case, filter	 $220.00
83		  1000mm Reflex-Nikkor f11 Nr. 111067. With hood.	 $350.00
84		  21mm Nikkor f4 Nr. 226223 with 21mm Viewfinder.	 $350.00
85		  10.5mm AF Fisheye Nikkor f2,8 DX Nr. 300471.	 $550.00
86		  115mm Grandagon f6,8 MC Nr. 10330454.	 Unsold
87		  150mm f5,6 Rodenstock Sirona, Linhof Technika board	 Unsold
88		  150mm Tele-Xenar f4 Nr. 14302644 with both caps.	 Unsold
89		  180mm Symmar-S f 5,6 in Linhof Technika lens board	 Unsold
90		  210mm Rodenstock Sironar-N f5,6 MC Nr. 10373372.	 $200.00
91		  250mm Tele-Arton f5,6 Multicoating Nr. 139338848.	 $300.00
92		  450mm Nikkor-M Nr. 766931 Copal No.3 shutter.	 Unsold
93		  58mm Super-Angulon XL f5,6 Nr. 14452919.	 Unsold
94		  8.25 inch Dagor f6,8.	 $200.00
95		  155mm Voigtlander Telomar 155mm Nr. 3577 with box.	 Unsold



96		  4x5 Wooden View Camera, cracks in bellows.	 Unsold
97		  PME45 Prism Nr. 403SS2133.	 $450.00
98		  PM90 Prism Nr. 412EU3069.	 $325.00
99		  16 Magazine Nr. RP343641	 $100.00
100		  A12 Film Magazine Nr. 3OEP44633 in box.	 $100.00
101		  A12 Magazine Chrome Nr. 30EH36855.	 $100.00
102		  A12 Magazine Chrome Nr. 30ES15723 with box.	 $100.00
103		  A12 Magazine Chrome Nr. 30ES15778 with box.	 $100.00
104		  A12 Magazine Nr. RT3288762	 Unsold
105		  A12 Magazine Nr. UP419963	 Unsold
106		  A16 Magazine Nr. UH215506	 Unsold
107		  A32 Magazine Nr. 39EU10603.	 Unsold
108		  E12-6x6 Magazine Nr. 36SS10676	 $300.00
109		  2x Mutar T* Nr. 6928145 with box.	 $150.00
110		  2x Mutar T* Nr. 7113594.	 $150.00
111		  30mm Xpan Aspherical f5,6 Nr. 8XEE00142.	 $1,600.00
112		  40mm Distagon T* CF f4 FLE Nr. 7074077.	 Unsold
113		  40mm Distagon T* f4 CFE Nr. 8151057, with hood.	 $1,300.00
114		  45mm Xpan f4 Nr. 8YEE16424 with lens hood, caps.	 Unsold
115		  50-110mm Hasselblad HC Nr. 7GSP10018 Auto-Focus.	 Unsold
116		  50mm Distagon-CF f4 Nr. 7498751 FLE with case.	 $425.00
117		  50mm Distagon-CF FLE Nr. 7434151 with box.	 $475.00
118		  50mm Distagon-Cfi f4 Nr. 8161304 with caps, hood.	 $625.00
119		  50mm Distagon-F f2,8 Nr. 7990909 & 93/50 Adapter.	 $425.00
120		  Hasselblad Bellows with Shutter Release.	 Unsold
121		  60-120mm Hasselblad FE f4,8 Nr. 2QEE10577 & hood.	 $600.00
122		  60mm Distagon-CF f3,5 Nr. 6960418 with hood.	 $240.00
123		  60mm Distagon-CF f3,5 Nr. 656896 with lens hood.	 $400.00
124		  80mm Hasselblad HC f2,8 Nr. 7CSP13630 with hood.	 $525.00
125		  80mm Planar C f2,8 Nr. 5874723 with caps and hood	 Unsold
126		  80mm Planar C f2,8 Nr. 7771366 with hood, and caps	 $300.00
127		  80mm Planar-CB f2,8 T* Nr. 8815624 with lens hood.	 $300.00
128		  80mm Planar-CF f2,8 Nr. 7077517 with lens hood.	 $300.00
129		  80mm Planar-CFE f2,8 Nr. 8884308 wih lens hood.	 $550.00
130		  80mm Planar-CFE f2,8 T* Nr. 8802012 with caps.	 $550.00
131		  90mm Xpan f4 Nr. 8ZEE11555 with caps.	 $350.00
132		  100mm Planar-CF f3,5 Nr. 6565801.	 $375.00
133		  110mm Planar-CF f2 Nr. 6076521 with caps.	 $575.00
134		  110mm Planar-F f2 T* Nr. 8865815 with caps & hood.	 $850.00
135		  120mm Makro-Planar-CF f4 Nr. 7176998 with caps.	 $500.00
136		  120mm Makro-Planar-CF f4 Nr. 7408700 with box.	 Unsold
137		  120mm S-Planar-C f5,6 Nr. 6226307 Black with caps.	 Unsold
138		  140-280mm Variogon-CF f5,6 Nr. 14627742 with caps.	 Unsold
139		  150mm Sonnar-CF f4 Nr. 6765154 with case, caps.	 Unsold
140		  150mm Sonnar-CF f4 Nr. 6952201 with box.	 $500.00
141		  150mm Sonnar-CFi f4 Nr. 8166243 with caps & shade	 Unsold
142		  180mm Sonnar-CF f4 Nr. 7355607 with caps and box.	 Unsold
143		  250mm Sonnar f5,6 Nr. 6563835.	 $350.00
144		  250mm Sonnar-C f5,6 Nr. 6379852 Black with caps.	 $400.00
145		  250mm Sonnar-CF f5,6 Nr. 6721594 with box.	 Unsold
146		  350mm Tele-Tessar f5,6 T* Nr. 7075221 with hood.	 $575.00
147		  500mm Tele-Apotessar-CF f8 Nr. 7074944 with case.	 $1,000.00
148		  Hasselblad 2000FC/M Nr. UR1510639.	 Unsold
149		  Hasselblad 202FA Nr. 14EE10732 with PM5 Prism.	 $625.00
150		  Hasselblad 203FE Nr. 18EU100083 with PM5.	 $850.00



151		  Hasselblad 500 CM Nr. US106810	 $110.00
152		  Hasselblad 500 ELX Nr. RT1329188 with A12 Magazine	 Unsold
153		  Hasselblad 500C/M Nr. RT1312608 Black with A16.	 $250.00
154		  Hasselblad 501CM Nr. 10SS20628 with A12 Magazine.	 $475.00
155		  Hasselblad 501CM Yellow Nr. 10SV255595.	 $925.00
156		  Hasselblad 503CW Nr. 19EE23673 in box.	 $575.00
157		  Hasselblad 503CW Nr. 19ER19363 with Winder Nr. 432	 $825.00
158		  Hasselblad 503CW Nr. 19EU16127 with PME 51 Prism.	 $725.00
159		  Hasselblad 503CX Nr. ES1434661 Black with A16.	 $400.00
160		  Hasselblad 553ELX Nr. 12EI14455 with charger, box.	 Unsold
161		  Hasselblad H1 Nr. 70SP12039 with HM16-32 Magazine	 $875.00
162		  Hasselblad SWC/M Black with 38mm Biogon f4,5.	 $2,000.00
163		  Hasselblad Xpan Nr. 11EE16447 with cap and strap.	 $550.00
164		  Bell & Howell Foton Nr. 720973.	 Unsold
165		  Linhof 220 Nr. 3595013 with 95 Linhof Technika f3.	 $600.00
166		  Linhof Technika Nr. 6435308 with 210mm Schneider.	 Unsold
167		  Rollei 35S Gold Nr. 0890 with leather case.	 $800.00
168		  Rolleiflex 2,8B (Type 2) Nr. 1248627.	 $110.00
169		  28mm Tessar f8 Nr. 1425251 with 28mm Zeiss Finder.	 $600.00
170		  21mm f4,5 Biogon Nr. 1421835 Chrome.	 $800.00
171		  Contax IIa Nr. P98892 with 85mm Sonnar f2 Nr.22764	 $425.00
172		  Contax II Nr. G20174 with 50mm Sonnar f2 Nr. 22570	 Unsold
173		  35mm Planar f3,5 Nr. 1345796, Mtr scale for Contax	 $250.00
174		  Contax IIIa Nr. L78866 with 50mm Sonnar f2.	 $170.00
175		  Contax IIIa outfit with Contax IIIa Nr. F28165.	 $850.00
176		  Contax IIIa Nr. B97075 Color Dial with 50mm Sonnar	 $150.00
177		  Contax IIIa Nr.T39199 Black Dial with 50mm Sonnar	 $150.00
178		  Nikon RF Body Cap. One edge bent, but works fine.	 $100.00
179		  135mm Nikon Viewfinder Black	 $70.00
180		  Nikon Aplanat f1,4 Nr. 44382 outfit in wood case.	 Unsold
181		  Meter Holder for Nikon S3/SP light meter.	 Unsold
182		  Nikon MF-1 250 Exposure Back Nr. 305964.	 $200.00
183		  Nikon Panoramic Head Nr. 733029	 $180.00
184		  Nikon SP Viewfinder Illuminator. A rare accessory	 Unsold
185		  Variframe Universal Finder Nr. 364410.	 Unsold
186		  28mm Nikon f3,5 Nr. 716057 Black.	 Unsold
187		  35mm Nikkor f3,5 Nr. 439104 Black.	 Unsold
188		  35mm Nikkor f3,5 Nr. 440471 Black.	 Unsold
189		  50mm Nikkor f1,2 Nr. 281129 AIS with rear lens cap	 $825.00
190		  50mm Micro-Nikkor f3,5 Nr. 523614. A rare lens.	 Unsold
191		  50mm Nikkor f1,4 Nr. 371334 Chrome.	 $170.00
192		  85mm Nikkor f2 Nr. 293035 Chrome with hood.	 Unsold
193		  105mm Nikkor f2,5 Nr. 817532.	 $220.00
194		  105mm Nikkor f2,5 Nr. 917537 Black with caps.	 $250.00
195		  105mm Nikkor f2,5 Nr. 819636 Black with both cap.	 $230.00
196		  105mm Nikkor f2,5 Nr. 917329 Black with hood.	 $230.00
197		  Nikon F Nr. 6758656 Black with body cap.	 $270.00
198		  Nikon F3T Nr.T8511074 with box with MD-4.	 Unsold
199		  Nikon S3 Nr. 204806 Year 2000 Anniversary.	 Unsold
200		  Nikon S Nr. 6096449 with 50mm Nikkor f1,4.	 $325.00
201		  Nikon SP Nr. 6202636 Black with 50mm Nikkor f1,4.	 Unsold
202		  Nikon SP Nr. 6206854 Black with 28mm Nikkor f3,5.	 Unsold
203		  Nikon SP Nr. 6209909 Chrome with ever ready case.	 Unsold
204		  Nikon SP Nr. 6200482 with 50mm Nikkor f1,4.	 Unsold
205		  21/f3,4, and 28/f2,8 Lens Hood #12501.	 $140.00



206		  35/50mm Lens Hood #12585 in box marked #12571.	 $290.00
207		  35/50mm Hood ITDOO with caps.	 $130.00
208		  35mm Summaron-Elmar Lens Hood FOOKH	 Unsold
209		  35mm Summaron-Elmar lens hood FOOKH	 Unsold
210		  50/90/127/135mm Collapsible Lens Hood ADFIK.	 $110.00
211		  50mm Elmar lens hood, Chrome, FISON	 Unsold
212		  50mm Elmar Lens Hood ITOOY	 $90.00
213		  50mm Lens Hood ITOOY	 Unsold
214		  50mm Summarit lens hood XOONS	 $110.00
215		  50mm Summarit Lens Hood XOONS	 $100.00
216		  50mm Summarit Lens Hood XOONS	 $110.00
217		  90/135mm Lens Hood 12575/IUFOO.	 Unsold
218		  Early 50mm Elmar f3,5 Lens Hood FISON Black.	 Unsold
219		  Every Ready Case for Leica 250 Reporter.	 $500.00
220		  Leica IIIf Water-Tight Ever Ready Case MBROO	 Unsold
221		  Leica Colored Window 3ﾁft x 4.1ft.	 $725.00
222		  ABLON film trimming guide in box.	 $85.00
223		  ABLON film trimming guide.	 $80.00
224		  Early Tripod, crackle finish TOOUG.	 $50.00
225		  Large ball head #14110 with box and Table Tripod.	 $270.00
226		  Large Ball Head #14110 in box.	 $90.00
227		  Leica Stereoly VORSA Nr. 1262 in Leica case.	 Unsold
228		  M Quick-Load #14260 kit in box.	 $100.00
229		  M Quick-Load #14260 kit in box.	 $90.00
230		  M4-2 Winder Nr. 11527 with original box.	 $70.00
231		  MR-4 Meter Black Chrome Nr. 66164 with box.	 $250.00
232		  Photographic Platform HIIBE. A rare accessory.	 $1,300.00
233		  Rapid Advance Motor Drive MOOLY Nr. 1192.	 $750.00
234		  Self Timer APDOO in case and VALAU Chrome Aperture	 $70.00
235		  Spirit Level DOOLU Black with Bracket FIAVI.	 $220.00
236		  Table Top Tripod TSOOF.	 $500.00
237		  TableTopTripod TUOOG with Small Ball Head.	 $100.00
238		  Three Screw-Mount to M adapter rings; 35/135mm.	 $150.00
239		  Tripod Adapter ZTOOF.	 $100.00
240		  Tripod Quick-Release SDOOG Nickel.	 $160.00
241		  Two Cassettes for Leica 250 Reporter KBOOF.	 $150.00
242		  ZVOOD Chrome Adapter for Converting Tripod Socket	 $200.00
243		  135mm Bright-Line Finder SHOOC with box.	 $70.00
244		  135mm Bright-Line Finder SHOOC.	 Unsold
245		  135mm Bright-Line Finder SHOOC in leather case.	 $100.00
246		  135mm Bright-Line finder SHOOC, feet/meter scale.	 $90.00
247		  135mm Bright-Line finder SHOOC, feet/meter scale.	 $100.00
248		  135mm Bright-Line Finder SHOOC, repainted enamel.	 Unsold
249		  21mm Bright-Line Finder Chrome SBKOO in box.	 $320.00
250		  28mm Attachment TUVOO with leather case.	 $100.00
251		  28mm Bright-Line Finder Chrome SLOOZ in case.	 $220.00
252		  28mm Bright-Line Finder Chrome SLOOZ with box.	 $260.00
253		  35-50-90-135mm Sportsfinder ROSOL with case.	 $70.00
254		  35mm Bright-Line Finder SBLOO.	 $260.00
255		  50mm Bright-Line finder SBOOI.	 $100.00
256		  90mm Bright-Line finder SVGOO.	 $100.00
257		  90mm Finder Collapsible SEROO with case, Meters.	 $106.00
258		  90mm Finder Collapsible SEROO, Feet scale.	 Unsold
259		  Early OMAG Colour Filter set in box.	 Unsold
260		  Film Viewer VOTRA in Case with Stand VOTIV.	 Unsold



261		  Film Viewer VOTRA in proper container.	 Unsold
262		  Imarect Universal finder VIOOH Nr. 30722.	 $60.00
263		  Imarect Universal Finder VIOOH Nr. 47806.	 $70.00
264		  Leica Cinovid Projector Nr. 609246 with cord.	 Unsold
265		  Right Angle Finder for Leica A and Leica Standard	 $110.00
266		  Right-Angle Finder WINKO Black.	 Unsold
267		  Short-Base Range Finder HFOOK Black & Nickel, Feet	 $150.00
268		  Short-base rangefinder, HFOOK Black & Nickel.	 $230.00
269		  Stereo finder OTHEO in original box.	 $400.00
270		  Stereoly Prototype with Mount for Screw-in Filters	 $2,100.00
271		  Leica 7x35B Trinovid Binouculars Nr. 745007.	 $425.00
272		  Leica 8x20 Trinovid BCA Binoculars Nr. 1210297.	 $400.00
273		  Leica 8x20 Trinovid C Binoculars Nr. 979227.	 Unsold
274		  Leica Trinovid 8x20 Edition Nr. 0118.	 $750.00
275		  Close-Up for 50mm Summicron f2 SOOKY-M & #16508.	 $150.00
276		  Developing Tank FIMAN complete.	 Unsold
277		  Microscope Adapter MIKAS in box, shutter release.	 $70.00
278		  Visoflex II Screw-Mount with 5x Vertical Finder.	 Unsold
279		  Visoflex III with #16499 90o magnifier.	 $180.00
280		  1,4x APO-Extender Nr. 3377067 for R2,8/280.	 $200.00
281		  21-35mm Vario-Elmar-R f3,5-4 ASPH Nr. 3925452 ROM	 $1,650.00
282		  21mm Super-Angulon-R f4 Nr. 2982647 with hood, cap	 $550.00
283		  24mm Elmarit-R f2,8 Nr. 2766579 cam with #12523.	 $325.00
284		  24mm Elmarit-R f2,8 Nr. 2832839 with lens hood.	 $300.00
285		  250mm Telyt-R f4 Nr. 3075897 3-cam with caps.	 $350.00
286		  280mm APO-Telyt-R f2,8 Nr. 3280514 in metal case.	 $1,950.00
287		  35-70mm Angenieux f2,5 Nr. 1481924.	 Unsold
288		  35-70mm Vario-Elmar-R f3,5 Nr. 3418980 E67 Germany	 $500.00
289		  35-70mm Elmar-R f3.5 Nr. 3653350 with caps, filter	 $500.00
290		  350mm Telyt-R f4,8 Nr. 3252510 with SL filter.	 $650.00
291		  35mm PA-Curtagon f4 Nr. 2452522 with hood.	 $300.00
292		  35mm PA-Curtagon-R f4 Nr. 2453396 with hood, caps.	 $375.00
293		  50mm Sumicron-R f2 Nr. 2266196 3-cam.	 $180.00
294		  50mm Summicron-R f2 Nr. 2876269. Marks on mount.	 $280.00
295		  60 Macro-Elmarit-R f2,8 Nr. 2723016.	 $400.00
296		  60mm Macro-Elmarit-R f2,8 Nr. 2888038.	 $325.00
297		  60mm Macro-Elmarit-R f2,8 Nr. 3819888 ROM, new.	 $1,500.00
298		  75-200mm Vario-Elmar-R f4,5 Nr. 2937960 with caps.	 $150.00
299		  90mm Elmarit-R f2,8 Nr. 2012197 2-cam with caps.	 $300.00
300		  90mm f2 Summicron-R Nr. 3129503 Canada with caps.	 $450.00
301		  90mm Summicron-R f2 Nr. 2401834 with caps.	 $425.00
302		  90mm Summicron-R f2 Nr. 3130722 with caps.	 $475.00
303		  180mm Elmar-R f4 Nr. 2882371 3-cam with caps.	 $250.00
304		  100mm Macro-Elmar-R f4 Nr. 2927993.	 $300.00
305		  105-280mm Vario-Elmar-R f4,2 Nr. 3734498 ROM.	 Unsold
306		  135mm Elmarit-R f2,8 Nr. 2297256.	 $170.00
307		  180mm APO-Telyt-R f3,4 Nr. 2945788.	 $650.00
308		  180mm APO-Telyt-R f3,4 Nr. 2987727 E60 with caps.	 $500.00
309		  180mm Elmarit-R f2,8 Nr. 3250000 3-cam with #13386	 $400.00
310		  Withdrawn	 Unsold
311		  500mm MR-Telyt-R f8 Nr. 3221420 with box and lens	 $450.00
312		  Leica R3 Safari Nr. 1468703 with 50mm Summicron-R	 $800.00
313		  Leica R3 Safari outfit with Leica R3 Nr. 1484122.	 $1,500.00
314		  Leica R5 Nr. 1716244 Black with Motor-Winder-R.	 Unsold
315		  Leica R7 Nr. 1910191 Black.	 $350.00



316		  Leica R7 Nr. 2011436 Black.	 Unsold
317		  Leica R9 Nr. 2881363 Anthracite with Motor Winder.	 $625.00
318		  Leicaflex SL 1972 Olympics Nr. 1336710/565.	 Unsold
319		  Leicaflex SL Nr. 1242633 with body cap.	 Unsold
320		  Leicaflex SL Nr. 1256589 with body cap.	 Unsold
321		  Leicaflex SL Nr. 1369749 Black Chrome with box.	 Unsold
322		  Leicaflex SL2 Mot Nr. 1391877 with Leicaflex Motor	 Unsold
323		  Leicaflex SL2 Mot Nr. 1415158 Black.	 $600.00
324		  Leicaflex SL2 Mot Nr. 1441294 Black.	 Unsold
325		  Leicaflex SL2 Mot Nr. 1441439 Black.	 Unsold
326		  Leicaflex SL2 Mot Nr. 1441513 Black.	 Unsold
327		  Leicaflex SL2 Nr. 1388048 Black with body cap.	 Unsold
328		  Leicaflex SL2 Nr. 1422496 Black with body cap.	 Unsold
329		  Leicaflex SL2 Nr. 1423454 Black with body cap.	 Unsold
330		  Leicaflex Standard Nr. 1165043 Black Enamel.	 $1,000.00
331		  Leicaflex SL2 Nr. 1386742 Chrome.	 Unsold
332		  Leica S1 Pro Nr. 2286107 with #13606 filter.	 $6,000.00
333		  28mm Hektor f6,3 Nr. 33676, Feet scale.	 $500.00
334		  28mm Summaron f5,6 Nr. 1325311 Meter scale.	 $600.00
335		  35mm Elmar f3,5 Nr. 332306, pre-war version.	 Unsold
336		  35mm Elmar f3,5 Nr. 451818.	 $200.00
337		  35mm Elmar f3,5 Nr. 652850 Meter scale, with caps.	 $325.00
338		  35mm Steinheil Orthostigmat f4,5 VL Nr. 676373.	 Unsold
339		  35mm Summaron f3,5 Nr. 1007081. Feet scale.	 $250.00
340		  35mm Summaron f3,5 Nr. 1519479.	 $260.00
341		  35mm Summaron f3,5 Nr. 779695 with caps. Ft scale.	 $260.00
342		  35mm Summaron f3,5 Nr. 779781.	 $240.00
343		  35mm Summaron f3,5 Nr. 1226887.	 $250.00
344		  35mm Summaron f3,5 Nr. 752849 with caps.	 $240.00
345		  35mm Summicron f2 Nr. 1745520 with caps.	 $2,200.00
346		  400mm Fototel f5 Nr. 1027 in case, with additional	 Unsold
347		  50mm Rigid Summar f2 Nr. 186122 Nickel.	 $1,750.00
348		  50mm Elmar f3,5 Nickel Nr. 98944 11:00.	 $150.00
349		  50mm Elmar f3,5 Nr. 1002126 Red Scale, caps.	 $325.00
350		  50mm Elmar f3,5 Nr. 1045111 Red Scale.	 $250.00
351		  50mm Elmar f3,5 Nr. 1340934 Red Scale.	 Unsold
352		  50mm Elmar f3,5 Nr. 1372200 Red Scale.	 $150.00
353		  50mm Elmar f3,5 Nr. 514262.	 $120.00
354		  50mm Elmar f3,5 Nr. 870424 with caps, Meter scale.	 $175.00
355		  50mm Elmar f3,5 Nr. 942400 with both caps.	 Unsold
356		  50mm Elmar f3,5, Nickel, 11:00. Without serial #.	 $200.00
357		  50mm Summar f2 Nr. 496237.	 $180.00
358		  50mm Summarit f1,5 Nr. 1078741.	 $290.00
359		  50mm Summarit f1,5 Nr. 801607 with front cap, case	 $525.00
360		  50mm Summicron f2 Nr. 1103309.	 $210.00
361		  50mm Summicron f2 Nr. 1169715 Collapsible.	 $220.00
362		  50mm Summicron f2 Nr. 1218706 Collapsible.	 $350.00
363		  50mm Summicron f2 Nr. 1368862 Collapsible.	 $420.00
364		  50mm Summicron f2 Nr. 1369359 Collapsible with cap	 $575.00
365		  50mm Summicron f2 Nr. 1376574 Collapsible.	 $210.00
366		  50mm Summicron f2 Nr. 1481447 Collapsible.	 $450.00
367		  50mm Summitar f2 Nr. 550640 with meter scale.	 $120.00
368		  50mm Summitar f2 Nr. 559515 with both caps.	 $130.00
369		  50mm Summitar f2 Nr. 687873.	 $150.00
370		  90mm Elmar f4 Nr. 1112472 Chrome with caps. Hazy.	 $60.00



371		  50mm Xenon f1,5 Nr. 2019985.	 $300.00
372		  85mm Nikkor f2 Nr. 288028 Chrome in Nikon case.	 $170.00
373		  90mm “Fat” Elmar f4 Nr. 96978. Very early example	 Unsold
374		  90mm Elmar f4 Black & Nickel “Dummy” lens.	 Unsold
375		  90mm Elmar f4 Nr. 596013 Black with front cap.	 $150.00
376		  90mm Elmarit f2,8 Nr. 1692773 with rear lens cap.	 Unsold
377		  90mm Elmarit f2,8 Nr. 1693797 with caps. Beautiful	 Unsold
378		  90mm Summicron f2 Nr. 1651497 with lens caps.	 Unsold
379		  90mm Summicron f2 Nr. 1651508 with lens caps.	 $1,100.00
380		  105mm “Mountain” Elmar f6,3 Nr. 251492.	 Unsold
381		  105mm Nikkor f2,5 Nr. 916164 Black with caps.	 $375.00
382		  135 Elmar f4 Nr. 1824626 with caps, ft/mtr scale.	 $260.00
383		  200mm Telyt f4 Nr. 2176374 with rear cap.	 $190.00
384		  280mm Telyt f4,8 Nr. 1900712 with both lens caps.	 $325.00
385		  Leica A Nr. 24918 with lens cap.	 $500.00
386		  Leica A Nr. 3125 with long-base Leitz rangefinder.	 $1,550.00
387		  Leica A/II Conversion Nr. 15683 Black and Nickel.	 Unsold
388		  Single Exposure Outfit OLIGO with IBSOR shutter.	 Unsold
389		  Leica C Nr. 58080 w/ nickel 50mm Elmar f3,5 11:00	 $425.00
390		  Leica C Nr. 61023 Black and Nickel. With body cap.	 Unsold
391		  Leica C Nr. 67033 with 50mm Elmar f3,5 Nr. 149466	 Unsold
392		  Leica Standard Nr. 101729 Black and Nickel.	 Unsold
393		  Leica Standard Nr. 105008 Black and Nickel. Slight	 Unsold
394		  Leica Standard Nr. 264890 Chrome.	 Unsold
395		  Leica Standard Nr. 329233 Chrome with body cap.	 Unsold
396		  Leica Ic Nr. 562499 with body cap.	 Unsold
397		  Leica If Nr. 565000 Red Dial.	 $260.00
398		  Leica II Nr. 188624 Black and Nickel with body cap	 Unsold
399		  Leica II Nr. 100366 Black & Nickel with 50mm Elmar	 Unsold
400		  Leica II Nr. 148912 Chrome. The Leica II in chrome	 $280.00
401		  Leica II Nr. 97194 Black & Nickel with nickel 50mm	 Unsold
402		  Leica IIc Nr. 440862 with 50mm Elmar f3,5.	 $300.00
403		  Leica IIf Nr. 611777 Red Dial.	 Unsold
404		  Leica IIf Nr. 653771 Red Dial with body cap.	 Unsold
405		  Leica IIf Nr. 787519 Red Dial.	 Unsold
406		  Leica III Black & Nickel Nr. 144625.	 $300.00
407		  Leica IIIa Nr. 206017.	 $200.00
408		  Leica IIIa Nr. 232633 with SCNOO Rapid Winder.	 Unsold
409		  Leica IIIb Nr. 339020 with 50mm Summitar f2.	 $350.00
410		  Leica IIIb Nr. 348913 with body cap.	 $250.00
411		  Leica IIIc Nr. 494584 Sharkskin with body cap.	 $200.00
412		  Leica IIIc Nr. 366709 War-Time with red curtain.	 Unsold
413		  Leica IIIc Nr. 394385 War-Time with 50mm Elmar.	 Unsold
414		  Leica IIIc Nr. 406068 with 50mm Elmar f3,5.	 $325.00
415		  Leica IIIc Nr. 480532 Sharkskin with 50mm Serenar	 $1,600.00
416		  Leica IIIc/IIIf Nr. 486023 Black Dial Sharkskin.	 Unsold
417		  Leica IIIf Nr. 684092 Red Dial.	 $200.00
418		  Leica IIIf Nr. 528275 Red Dial with 50mm Summitar	 Unsold
419		  Leica IIIf Nr. 616515 Red Dial with 50mm Summitar	 Unsold
420		  Leica IIIf Nr. 635254 Red Dial with 50mm Summitar	 $350.00
421		  Leica IIIf Nr. 636101 Red Dial.	 $200.00
422		  Leica IIIf Nr. 639101 with 50mm Summitar f2.	 $600.00
423		  Leica IIIf Nr. 720047 Red Dial with 50mm Elmar.	 $425.00
424		  Leica IIIf Red Dial Nr. 617047 with 50mm Summitar	 $350.00
425		  Leica IIIg Nr. 829048 with body cap and case.	 $1,250.00



426		  Leica IIIg Nr. 850388 with 50mm Summicron f2.	 $2,000.00
427		  Leica IIIg Nr. 878128 with ever ready case.	 $600.00
428		  21mm Super-Angulon f3,4 Nr. 2522584 Black.	 $1,300.00
429		  28-35-50mm Tri-Elmar-M f4 Nr. 3800888 E55 with cap	 $3,000.00
430		  280mm Telyt f4,8 Nr. 2342071 with both caps.	 Unsold
431		  28mm Elmarit f2,8 Nr. 2197107 in original box.	 $1,900.00
432		  28mm Elmarit f2,8 Nr. 2734821 with both caps.	 Unsold
433		  28mm Elmarit M f2,8 Nr. 3041179 with caps, hood.	 $800.00
434		  28mm Elmarit-M f2,8 Nr. 2063437 with B+W filter.	 $1,600.00
435		  28mm Elmarit-M f2,8 Nr. 2197101 with both caps.	 $1,800.00
436		  28mm Elmarit-M f2,8 Nr. 3206413.	 $800.00
437		  35mm Summaron f2,8 Nr. 2309961 with caps.	 $700.00
438		  35mm Summaron f2,8 Nr. 2311791 with front cap.	 $790.00
439		  35mm Summaron f3,5 Nr. 1149177 E39.	 $240.00
440		  35mm Summicron f2 Nr. 2739759 Black Canada.	 $1,200.00
441		  50mm Dual-Range Summicron f2 Nr. 1541855.	 $600.00
442		  50mm Dual-Range Summicron f2 Nr. 1449942 with caps	 $475.00
443		  50mm Dual-Range Summicron f2 Nr. 18329941.	 $500.00
444		  50mm Elmar f2,8 Nr. 1575522.	 $220.00
445		  50mm Elmar f2,8 Nr. 1577312, refinished in Black.	 $500.00
446		  50mm Elmar f2,8 Nr. 2188779 with front cap.	 $250.00
447		  50mm Elmar f3,5 Nr. 1145162	 $250.00
448		  50mm Elmar f3,5 Nr. 1183558 with front cap.	 Unsold
449		  50mm Summicron f2 Nr. 1174769 Collapsible.	 Unsold
450		  50mm Summicron f2 Nr. 1194846 Collapsible.	 $325.00
451		  50mm Summicron f2 Nr. 1255511 Collapsible.	 $350.00
452		  50mm Summicron f2 Nr. 1473957 Chrome, Feet scale.	 $525.00
453		  50mm Summicron f2 Nr. 2332146 Black Wetzlar.	 $940.00
454		  50mm Summicron f2 Nr. 2332163 Black Wetzlar.	 $800.00
455		  50mm Summicron f2 Nr. 2756998 Black Wetzlar.	 Unsold
456		  50mm Summicron-M f2 Nr. 3022082 with caps, hood.	 $900.00
457		  50mm Summicron-M f2 Nr. 3262391.	 Unsold
458		  50mm Summicron-M f2 Nr. 3360517 with 35/50mm hood	 $900.00
459		  50mm Summicron-M f2 Nr. 3446628 Germany.	 Unsold
460		  50mm Summilux-M f1,4 Nr. 3251106 “Press 84” 	 $1,600.00
461		  90mm “Fat” Tele-Elmarit f2,8 Nr. 2070666 Chrome.	 $1,250.00
462		  90mm Parallel Elmar f4 Nr. 1936783 3-Element.	 Unsold
463		  90mm Elmar f4 Nr. 1354399 E39 with front cap.	 $100.00
464		  90mm Elmar f4 Nr. 1386174 Collapsible with caps.	 Unsold
465		  90mm Elmarit f2,8 Nr. 1761638 Chrome.	 Unsold
466		  90mm Elmarit f2,8 Nr. 1919813 Chrome with hood.	 Unsold
467		  90mm Summicron f2 Nr. 2545212 E48 Black.	 $375.00
468		  90mm Tele-Elmarit-M f2,8 Nr. 3292988 with caps.	 $459.00
469		  135mm Elmar f4 Nr. 1881232 Chrome with caps.	 Unsold
470		  135mm Elmarit-M f2,8 Nr. 3178542.	 $375.00
471		  135mm Elmarit-RF f2,8 Nr. 2152015.	 Unsold
472		  Leica MD Nr. 1136111.	 Unsold
473		  Leica MD-2 Nr. 1502880 Black.	 Unsold
474		  Leica MDa Nr. 1410484 with body cap.	 Unsold
475		  Leica MDa Nr.1285261 with 0:32:1 lens tube.	 Unsold
476		  Leica M2 Nr. 1061196 with 35mm Summaron f2,8.	 Unsold
477		  Leica M2 Nr. 1113434 with 50mm Summicron f2.	 $600.00
478		  Leica M2 Nr. 1138806, refinished in Black enamel.	 $2,500.00
479		  Leica M2 Nr. 1143995 refinished in Black enamel.	 Unsold
480		  Leica M2 Nr. 930044 refinished in Black.	 Unsold



481		  Leica M2-R Nr. 1248919 with body cap and box.	 $1,800.00
482		  Leica M2-R Nr. 1249796 with body cap.	 $1,800.00
483		  Leica M2-R Nr. 1249873,with body cap.	 $1,800.00
484		  Leica M2S Nr. 1068188.	 Unsold
485		  Leica M2S Nr. 989557.	 Unsold
486		  Leica M3 Nr. 1003091 Single-Stroke with body cap.	 $400.00
487		  Leica M3 Nr. 1025160 SS with 50 Summitar f2.	 $600.00
488		  Leica M3 Nr. 1046600 Single-Stroke with body cap.	 $500.00
489		  Leica M3 Nr.1056683 SS, refinished in Black enamel	 Unsold
490		  Leica M3 Nr. 1140654 SS, refinished in Black.	 Unsold
491		  Leica M6 TTL Nr. 2733721 Black with display box.	 $1,000.00
492		  Leica M3 Nr. 732534 Double-Stroke.	 $400.00
493		  Leica M3 Nr. 753543 Double-Stroke with body cap.	 $650.00
494		  Leica M3 Nr. 753690 Double-Stroke.	 $400.00
495		  Leica M3 Nr. 786409 DS, refinished in Black.	 Unsold
496		  Leica M3 Chrome Double-Stroke Nr. 801150.	 Unsold
497		  Leica M3 Black Nr. 806497 DS refinished in Black.	 Unsold
498		  Leica M3 Nr. 866774 Double-Stroke.	 Unsold
499		  Leica M4 Canada Nr. 1382449 Black Chrome.	 $5,100.00
500		  Leica M4 Nr. 1180992 with body cap.	 Unsold
501		  Leica M4 Nr. 1190718 with body cap.	 $650.00
502		  Leica M4 Nr. 1214741 with body cap.	 Unsold
503		  Leica M4 Nr. 1247830 Black Enamel with box.	 $3,050.00
504		  Leica M4 Nr. 1273103.	 Unsold
505		  Leica M4 Nr. 1273575.	 Unsold
506		  Leica M4-2 Nr. 1507460 Black with M4-2 Winder.	 $675.00
507		  Leica M4-2 Nr. 1531755.	 $600.00
508		  Leica M4-P Nr. 1549134.	 $600.00
509		  Leica M4-P Nr. 1550731 Black with M4-2 Winder.	 $600.00
510		  Leica M4-P Mount Everest Commemorative Nr. 1586371	 $1,450.00
511		  Leica M4-P Nr. 1564309 Black.	 $1,100.00
512		  Leica M4-P Nr. 1619781 70-Year Anniversary Chrome	 Unsold
513		  Leica M4-P Nr. 1620930 Black.	 Unsold
514		  Leica M4-P Nr. 1643115 Chrome with box.	 Unsold
515		  Leica M4-P Nr. 1643144 Chrome.	 Unsold
516		  Leica M5 2-lug Nr. 1294334 with original box.	 Unsold
517		  Leica M5 Nr. 1351044 Black 2-lug.	 $550.00
518		  Leica M5 Nr. 1351370 Black 2-lug.	 Unsold
519		  Leica M5 Nr. 1362596 Chrome 3-lug with body cap.	 Unsold
520		  Leica M5 Nr. 1363092 Black 3-lug.	 Unsold
521		  Leica M5 Nr. 1363093 Black 3-lug.	 Unsold
522		  Leica M5 Nr. 1375297 Black 3-lug.	 Unsold
523		  Leica M6 Nr. 1665477 Black with display box.	 $900.00
524		  Leica M6 Nr. 1691730 Black with box.	 $925.00
525		  Leica M6 Nr. 1904064 Chrome with box, strap.	 $1,100.00
526		  Leica M6 Nr.1906735 Titanium in box.	 $1,200.00
527		  Leica M6 Nr. 1930843 Titanium in original box.	 Unsold
528		  Leica M6 Nr. 2184682 Titanium.	 Unsold
529		  Leica M6 Titanium Nr. 2331892.	 Unsold
530		  Leica M6 TTL Nr. 2722827 Black.	 $1,000.00
531		  Leica M7 Nr. 2779073 Black.	 Unsold
532		  Leica M8 Nr. 3102008 Silver Chrome with charger.	 Unsold
533		  50mm Nikkor f1,5 Nr. 907630 with caps in Leica.	 Unsold
534		  Leica C Nr. 49834 Non-Standard.	 Unsold
535		  Leica 72 18x24 Canada Nr. 357325.	 $6,000.00



536		  Leica 250 GG Reporter Nr. 260008 with 50 Summitar	 $5,100.00
537		  Leica 250 GG Reporter Nr. 324016. Made in 1939.	 Unsold
538		  Leica IIIa Monte en Sarre Nr. 359146.	 $2,000.00
539		  Leica IIIg Nr. 943441 with 50mm Summilux f1,4	 Unsold
540		  Leica M6 Platin Nr. 2278175 Anton Bruckner.	 $5,400.00
541		  Leica M4 Nr. 1412757 50-Year Anniversary.	 $2,500.00
542		  Leica M2 Nr. 1113593 Motorized with Motor Drive.	 $2,200.00
543		  Leica M2 Cut-a-Way. A beautiful, early Leica M2.	 $3,400.00
544		  15mm Hologon f8 Nr. 5736308 with viewfinder.	 $12,250.00
545		  Camcraft N-5A Motor Drive Outfit.	 $15,000.00
546		  Canon S-I Seiki-Kogaku Nr. 13036 with 50mm Nikkor	 Unsold
547		  Nikon SP Nr. 6212198 Black with 28mm Nikkor f3,5.	 Unsold
548		  Leica M2 Nr. 948948 Black.	 $32,000.00
549		  Nikon Binoculars Nr. 100835 WWI “NIKKO”, 8x6O.	 $350.00
			 
			 


